
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisková zpráva: 
 
 

Od 1.září 2007 se mění cena jízdného v MHD České Bud ějovice 
Nový tarif upravuje cenu jednorázových jízdenek i časových předplatních kupónů. Ke změně jízdného 

v MHD České Budějovice dochází po čtyřech letech. 
 

České Budějovice, 22.8.2007 – Nový tarif jízdného v MHD České Budějovice byl schválen již 
v měsíci květnu 2007 zastupiteli města České Budějovice. Po více než třech měsících od 
schválení tak vstoupí v platnost nové ceny jízdného. K poslední obdobné úpravě cen 
jízdného došlo k 1.9.2003, tedy přesně před čtyřmi lety.  
V rámci opatření spojených s novým jízdním tarifem bude zrušena často kritizovaná a také 
zneužívaná jízdenka na 10 minut jízdy. Cena nejlevnější jednorázové přestupní jízdenky na 
20 minut jízdy bude 12,- Kč, zlevněné pak 6,- Kč. Mezi největší důvody úpravy cen patří 
významný růst nákladů na zajištění provozu MHD a investice spojené se zvýšením komfortu 
přepravy. 
"V letech 2003-2006 došlo jen u pohonných hmot a na kupované energie k navýšení 
cen vstup ů o 35%. Velmi podobný trend doprovází vývoj náklad ů na opravy a údržbu 
vozidel." udává některé důvody zvýšení cen jízdného Ing. Lubomír Půlpán, ředitel 
Dopravního podniku. "Na druhé stran ě zajiš ťujeme bezpe čnější, komfortn ější a 
ekologicky čist ější p řepravu zejména díky významným investicím do obnovy 
vozového parku, servisního zázemí a do nového dopra vního dispe činku v pr ůběhu 
posledních t řech letech. Investice do zkvalitn ění služeb dosáhly v uvedeném období 
částky více než 400 mil. K č. Růst cen vstup ů a významné investice do kvality služeb 
vytvá řejí tlak na nákladovost služeb, což pouze částečně kompenzují zavád ěná 
úsporná opat ření" , doplňuje Ing. Půlpán. 
 
Od poloviny měsíce srpna jsou v prodeji nové jednorázové jízdenky a časové předplatní 
kupóny. Občané můžou staré jízdenky vrátit nebo vyměnit za nové s doplatkem ve všech 
předprodejních kancelářích Dopravního podniku, a to až do 31. prosince 2007. Prodejci 
jízdenek mají možnost výměny starých jízdenek za nové do 30. září 2007.  
Nové znění tarifu jízdného nebo jeho výňatek budou postupně zveřejněny na všech 
obvyklých místech. "V sou časné dob ě je kompletní zn ění nového tarifu ke stažení na 
internetových stránkách naší spole čnosti a informace dostanou cestující ve všech 
předprodejních a informa čních kancelá řích Dopravního podniku. Od 25. srpna budeme 
upozor ňovat cestující na zm ěnu tarifu také v audio hlášení a nové zn ění vybraných 
částí tarifu bude umíst ěné od konce srpna ve všech vozech MHD a na v ětšin ě 
zastávkových sloupk ů", říká Ing. Bohumil Matouš, manažer pro ekonomiku a obchod. "U 
prodejních automat ů dojde ke kompletní úprav ě nastavení na nové podmínky v noci z 
31.8. na 1.9.2007."  dodává Ing. Matouš. 
V měsíci září budou zaměstnanci přepravní kontroly Dopravního podniku akceptovat ještě 
staré jednorázové jízdenky za nižší cenu, které je možné v tomto období také používat. 
Dlouhodobé časové kupóny platí po dobu na nich vyznačenou. Standardně jako v jiných 



obdobích nebudou akceptovány jízdy bez jízdenek, jízdenky s prošlým časovým limitem 
nebo špatně označené jízdenky. 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě 
začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel 
služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik m ěsta České Bud ějovice, a.s ., zajišťuje 
přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. 
Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. 
Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice.  
Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou 
trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 
94 autobusů a 52 trolejbusů. Tato vozidla  zajišťují provoz na 14 autobusových linkách o celkové délce 
164,2 km a 8 trolejbusových linkách o celkové délce 70,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů 
kilometrů a přepraví více jak 42 milionů cestujících. O provoz se stará více jak 430 zaměstnanců. 
Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty 
činí 392 mil. Kč. 
 
 
Další informace a dotazy: 
 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Daniel Jírovec, vedoucí obchodu a marketingu 
tel.  +420 387 719 122 

+420 736 510 956  
e-mail: jirovec.d@dpmcb.cz 


